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PewnTte cucremy ypaBHEHMM
y+sinx=0,
{(3@ - 1)(2y+8)=0.
B npaBunbHO# TpeyrosbHO# nupamupge SABC c ocHoBanuem ABC u3BecTHB! ped-

pa: AB = 24\/5, SC = 25. Haiigure yroy, o0pa3oBaHHBIA IJIOCKOCTHIO OCHOBA-
HUA ¥ NpPAMOM, NMpoxonAineil yepe3 cepeaunsl pebep AS u BC.

PemuTe HepaBeHCTBO

5% -5
log7 (5™ — )5~ *16 - 1))+log; e >log, (5" - 4)2.
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B tpeyronsuuke ABC AB = 7, BC = 9, CA = 4. Touka D neXuUT Ha TPAMOMH
BC Tak, yto BD : DC = 1 : 5. OKpy»>KHOCTH, BIHCAHHBIE B KaXXALIM U3 Tpey-
roabHUKOB ADC u ADB, kacawTca cTopoHsl AD B Toukax E u F. Haiinure aau-
Hy oTpe3ka EF.

HaitauTe Bce 3HAueHMA @, MIPM KAaXXJAOM U3 KOTOPBIX (DYHKIMA
f(x) = x2 - 8lx — a? - 5x

umeer GoJiee ABYX TOYCK JKCTpEeMyMa.

Ilepen xakabim u3 umcen 3, 4, 5, ... 11 u 14, 15, ... 18 npousBOJBLHEIM 00-
pa3oM CTaBAT 3HAK IUIIOC MJIM MUHYC, IIOCJIE YEro K Ka)kaomy Hu3 o0pasoBas-
IIMXCA YHUCEJ MepBOoro Habopa mpHUOGABIAIOT KaXKjoe M3 o6pa30BaBINMXCSH UMUCEN
BTOpOro Habopa, a 3aTeM Bce 45 MOJyJYeHHBIX Pe3yJbTATOB CKJIAAbIBalOT. Kakymo
HAaVMEHbIIYIO IO MOAYJII0 CYMMY M KaKyl HaubGOJbIIYI0 CyMMY MOXKHO IIOJIY-
YUTH B uTore?
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PemuTe cucreMy ypaBHEHHMH
y+sinx=0
(8v/sinx — 1)(4y+9)=0.

B npaBusnbHO# TpeyroabHo# nupamupe SABC ¢ ocHoBanueM ABC u3BeCTHH! peb-

pa: AB = 20V3, SC = 29. Haitaure yroJi, 00pa3oBaHHBIM ILIOCKOCTHIO OCHOBAa-
HUAA U NPAMOM, NMPOXOAsAINeil yepesd cepeauHbl pebep AS u BC.

PeruuTe HEpaBEHCTBO
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B tpeyronbaunke ABC AB = 11, BC = 8, CA = 7. Touka D JeXuUT Ha Ipsa-
moit BC Tak, uro BD : DC = 1 : 6. Oxpy»XHOCTH, BIMCAHHbIE B Ka)XAbIA U3
TpeyrombHUKOB ADC u ADB, kacaioTcsi ctopoHbl AD B Toukax E u F. Haiigure
nNuHy otrpe3ka EF.

HaiiiuTe BCe 3HAYEHUSA @, NP KAXJOM M3 KOTOPHIX (DYHKIMA
flx) = x2 - |x — a? - 5x

uMeeT XOTA Gbl OfHY TOYKY MakKcHMyMa.

Ilepen xa)xabim u3 yucen 6, 7, ... 11 u 9, 10, ... 17 npousBosbHEIM 0Gpa3om
CTaBAT 3HaK IUIIOC WJIM MHUHYC, IIOCJIe Yero K KaXKJJoMy M3 00pa3oBaBINMXCHA Y-
ces mepBoro Habopa NMpuOABIAIOT Ka)kAoe N3 OOpPA3OBABIIMXCA YHCEJ BTOPOrO
Habopa, a sarem Bce 54 MOJIyYEHHBIX Pe3yJAbTATOB CKJajgbiBaioT. Kakyio Hau-
MEHbIUYI0 M0 MOAYJIO CYMMY M KakKyi0 HauOOJBIIYI0 CYMMY MOYXHO IOJIYYUTH B
urore?
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PemiuTe cuctemy ypaBHEHH

y+sinx=0
(2Vsinx —1)(2y +9)=0.

B npaBunbHO# TpeyroasHoit nupamune SABC c¢ ocnoBanuem ABC usBecTHBH! ped-

pa: AB = 21\/5, SC = 29. HaiiguTe yroj, o0pasoBaHHBIM IJIOCKOCTBI0 OCHOBAaHHA
U NpAMOM, Ipoxoasameil yepes cepenguHbl pebep AS u BC.

PeinTe HepaBeHCTBO
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B tpeyronbauke ABC AB = 7, BC = 6, CA = 3. Touka D neXUT Ha NpAMOif
BC Tak, uro BD : DC = 1 : 7. OKpyXHOCTH, BOMCAHHEIE B KaXXJBIii U3 Tpe-
yronbHRKOB ADC u ADB, xacaiorca ctopoHel AD B Toukax E u F. Haiigute anu-
Hy orpe3ka EF.

HaitauTre Bce 3HAYEHMA @, NPHU KAXKAOM U3 KOTOPHIX QYHKIHUA
f(x) = 22 — 8lx — a? - Tx

“MeeT XOTHA Obl OJHY TOYKY MaKCHUMyMa.

Ilepen xaxxanim m3 umcen 4, 5, ... 9 u 11, 12, ... 17 npousBoJabLHEIM 06pasom
CTaBAT 3HAK IUIIOC MJIM MUHYC, IIOCJIE YEro K Ka)XAomy u3 00pasoBaBIIMXCHA 4YM-
ces mepBoro HaGopa NpuGaBJAIOT Kakjoe U3 00pa30BABIIMXCH YHMCEJ BTOPOTO
Habopa, a 3aTeM Bce 42 NOJYyYEHHBIX Pe3yJbTATOB CKJaAbIBalOT. Kakywo Hau-
MEHBIIYIO II0 MOAYJI CYMMY M KaKyl HauOOJbIIYI0 CYMMY MOYKHO IOJYYHUTH B
urore?
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Pemure cucreMy ypaBHEHU
y+sinx=0
{(5@ - 1)(4y+6)=0.
B npaBuibHOM TpeyroyibHOiM nmupamupse SABC ¢ ocHoBaHueM ABC u3BeCcTHHI peb-

pa: AB = 8\/5. SC = 17. Haiigure yron, o0pa3oBaHHbBIM ILIOCKOCTBIO OCHOBAHUA
U TpAMOM, MPOXOASAINEH yepes cepeauHnl pedep AS u BC.

Pemrute HEepaBeHCTBO
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B Tpeyroasauke ABC AB = 13, BC = 6, CA = 10. Touka D JIe2KUT Ha mps-
Mot BC Tak, uro BD : DC = 1 : 8. OKpy’>KHOCTH, BIHCAHHBLIE B KaXJblii U3
TpeyronbHuUKOB ADC u ADB, kacaioTtca cTtopoHbl AD B Toukax E u F. Haiigure
miuHy orpeska EF.

Haiiaure Bce 3HAUEHHA 4, NPH KaXKAOM M3 KOTOPHIX (DYHKIUA
f(x) = 22 — 4)x — a? — 8x

uMeeT XOTsi GBI OHY TOYKY MaKCcHUMyMa.

Ilepen xaXkabiM u3 yucena 4, 5, ... 12 u 10, 11, ... 16 npousBoJbHEIM 00pa3zom
CTaBAT 3HAK IUIIOC MJM MHHYC, IIOCJI€ YEro K Ka)XJOMy M3 00pa30oBaBIIMUXCS 4H-
cen nepsoro HaGopa mpubaBIAIOT Ka)Xjoe M3 0oOpasoBaBIIMXCHA YHCEJ BTOPOro
Habopa, a sarem Bce 63 moONy4YyeHHBIX pe3yJbTATOB CKJaabiBaioT. Kakyio Hau-
MEHBINYI0 TO0 MOAYJI0 CYMMY ¥ KAKYK HAWOOJBINTYI CYMMY MOXKHO MOJNYYUTh B
urore?
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PemuTe cucTeMy ypaBHEHHM

y+sinx=0
(4vsinx - 1)(8y+4)=0.
B npasuabHO# TpeyroabHoit nupamuae SABC ¢ ocHoBanuem ABC u3BecTHBI pe6-

pa: AB = 153, SC = 17. Haiiaure yroJj, 00pasoBaHHBIN ILIOCKOCTBIO OCHOBA-
HUA U OPAMOM, NMPOXOAsAINei uepes cepeauHkl pebep AS u BC.

PemuTe HepaBeHCTBO

log7((3™" - 3)8™ * 16— 1)) + log, > log, (3% - 2)2.

-x%+16

B tpeyronsuuke ABC AB = 9, BC = 10, CA = 5. Touka D neXuT Ha nps-
moit BC Tak, uro BD : DC = 3 : 5. OKpYy>XHOCTH, BOMCAHHBIE B KaXXJblll U3
TpeyroJbHukoB ADC u ADB, kacaiorca cTtopoHbl AD B Toukax E u F. Haiipute
AnuHy oTtpeska EF.

Hajinute Bce 3HaYeHUs @, IPU KaXJOM U3 KOTOPBIX (QYyHKIMs
f(x) = x2 — 2|x — a¥ - 10x

uMeeT XOTA Obl OJHY TOYKY MaKCHMyMa.

Ilepen kaxaeiM u3 uucen 4, 5, ... 10 u 10, 11, ... 18 npousBoibHBIM 06paszom
CTaBAT 3HAK IJIIOC MJIM MUHYC, MOCJIE€ Yero K KaXKJAoMy M3 00pa30BaBIIMXCHA YM-
cesl mepBoro Habopa nmpubaBiISAIOT Ka)kJoe U3 O0pA30BABINIUXCS YUCEJ BTOPOTrO
Habopa, a 3arem Bce 63 moJIiydeHHBIX pE3YJbTATOB CKJajAbIBalOT. Kakywo Hau-
MEHBIUYIO II0 MOAYJII0 CYMMY M KaKyi0 HAHOOJBIIYIO CYMMY MOXXHO IOJYYHTH B
urore?



H
[

H
w

|

C5

E14-2011

e14-2011-v206-C1...C6

PeiwunTte cucremy ypaBHEHHH

(3veosx — 1)(8y—2)=0.
B npamoyronbaom napasnenenunese ABCDA B,C D, ussectHnl pebpa: AB = 6,
AD = 8, CC, = 16. Haiinure yron mexay miockocramu ABC u A, DB.

{y+cosx:0

Pemure HepaBeHCTBO
log 4
ox+ & 1

10g,..7(-16x) ~ log, logy 2°
2

B nmapannenorpamme ABCD 6GucCeKTpHCHl YIJIOB IIpH cTopoHe AD JENAT CTOpO-
Hy BC Toukamum M u N Ttak, uro BM : MN = 1 : 2. Haiigure BC, eciu
AB = 12.

Haiigure Bce 3HAYEHHMsT @, HPH KaXXJAOM M3 KOTODHIX HAaMMEHbIee 3HAUeHHe
byuxmun  f(x) = 2ax + |[x2 — 4x + 3| Gonpme 1.

Kaxxpoe us uucen 5, 6, ... 9 ymHOKAIOT HA Kakaoe u3 yucen 12, 14, ... 17 u
nepen KaXAaAbIM HU3 NOJY4YEHHBIX nponaneneﬂnﬁ CTaBAT 3HAK IIJIIOC HMJIM MHHYC,
nocie dero Bce 30 MOJYyYEHHBIX PE3YJIbTATOB CKJAABIBAIOT. KaKkyl HaMMEHbIIYIO
IO MOAYJII CyMMY M KaKyl HAuOOJbIIYI0O CYMMY MOXKHO IOJYyYUTb B MTOre?
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